

BIOLA COMMUNITY SERVICES DISTRICT 4925 N. SEVENTH STREET – P.O. BOX 57 BIOLA, CA 93606 Office (559) 843-2657 Fax (559) 843-2275

AVISO

Solicitud de Candidaturas para servir en el Comité Ad Hoc del Presupuesto

El 15 de agosto de 2024, la Junta de Directores del Distrito de Biola ordenó la creación de un Comité Ad Hoc para revisar y recomendar un Presupuesto equilibrado para 2024-2025. Al reunir diversas perspectivas y conocimientos, nuestro objetivo es preparar un presupuesto equilibrado para recomendar a la Junta. El Comité Ad Hoc es asesor. La Junta de Directores tomará la decisión final sobre el presupuesto.

Como miembro de este comité, tendrás la oportunidad de contribuir a las discusiones sobre el estado financiero del distrito para entender y desarrollar un presupuesto equilibrado.

Si estás interesado en formar parte del comité, debes estar disponible para reunirte durante la semana a las 6:00 p.m. Debes enviar tus expresiones de interés antes del jueves 12 de septiembre de 2024 a las 4:00 p.m. a office@biolacsd.org con el asunto "Expresión de Interés para el Comité Ad Hoc". Por favor, incluye una breve declaración que describa tu experiencia, áreas de especialización e interés en unirte al comité, y confirma tu disponibilidad para reunirte durante la semana a las 6:00 p.m.

El Comité Ad Hoc estará compuesto por dos miembros de la junta, el Gerente General, el Secretario de la Junta y dos residentes interesados de Biola. Los dos miembros de la junta seleccionarán a los residentes entre aquellos que envíen sus formularios de interés antes de la fecha mencionada.

Para obtener más información sobre el Comité Ad Hoc, contáctanos por correo electrónico a office@biolacsd.org.

Esperamos contar con tu participación.

Distrito de Servicios Comunitarios de Biola